
Busnois: Lessez dangier
Nivelle, f. 27v-28r
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Et          de         ses   biens a   sou-

hait        ma fait              seur Tant     quon            ne                puet

en- con-        tre                        moy        ja- mais

2. Strophe

Male bouche na pas tousiours bon

mors

Mais povair na den rien me reveler

Car je scay trop pieca du bas voler

Et ne crains rien ses rigoureux rapors

Lessez dangier faire tous ses effors...

Anmerkung:

Im Contratenor T. 12,2 wurde die Br-c

durch eine Sb ersetzt. Die "9" ab T. 33

soll anzeigen, dass 9 Minimae die 6

Minimae unter Tempus perfectum

ersetzen.
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